

Královéhradecký kraj

Míra nezaměstnanosti v Královéhradeckém kraji k **31. 8. 2012** stoupla na hodnotu 7,2 % (u mužů stoupla na hodnotu 6,0%, u žen na 8,8%). Celkově se jedná o zvýšení o 0,7 procentního bodu. Během srpna byla v kraji nahlášena čtyři hromadná propouštění. Počet nově hlášených volných pracovních míst proti červenci opět klesl. Počet absolventů středních škol se zvýšil.

V měsíci srpnu se počet uchazečů mírně zvýšil. Oproti červenci je v evidenci úřadů práce v kraji o 144 osob více a tento počet zároveň představuje o 870 osob více, než v srpnu loňského roku. Hodnota míry nezaměstnanosti se zvýšila i v některých okresech, včetně okresu Hradec Králové, v okrese Náchod a Trutnov zůstává na stejné hodnotě jako v červenci. Nejnižší míru nezaměstnanosti vykazuje nadále okres Rychnov nad Kněžnou (5,9%), okresem s nejvyšší mírou nezaměstnanosti v kraji zůstává Trutnov, kde míra nezaměstnanosti dosáhla 9,3 %, a okres tak přesahuje průměr v ČR (8,3%).

V evidenci úřadů práce v kraji bylo k 31. 8. 2012 celkem 21 119 uchazečů o zaměstnání, což je o 144 osob více než v červenci a také o 870 osob více než v srpnu předcházejícího roku. Nově se na úřadech práce v kraji zaevidovalo 2 059 uchazečů, evidenci ukončilo 1 915 uchazečů. V měsíci srpnu se podařilo umístit 1 038 uchazečů. Počet dosažitelných uchazečů představuje 20 407 osob.

Počet volných pracovních míst se v průběhu měsíce srpna opět snížil na 1 722 volných míst, což znamená, že je nahlášeno o 373 volných míst méně než v srpnu loňského roku. Přetrvává poptávka po profesích ve strojírenství, počet volných míst ve stavebnictví a zemědělství se snižuje. Na jedno volné pracovní místo připadá 12,3 uchazeče.

Struktura hlášených volných pracovních míst se nijak nezměnila, nejvíce žádanými profesemi jsou i nadále čišníci a servírky, kuchaři, řidiči nákladních automobilů. Dále firmy hledají obchodní zástupce a techniky - především v oborech elektro a strojírenství - a svářeče.

V kraji je nahlášeno pouze 153 volných míst pro osoby se zdravotním postižením. V evidenci je 2 455 osob se zdravotním postižením a jejich počet se během roku zásadně nemění.

Počet absolventů podle očekávání oproti červenci vzrostl, došlo ke zvýšení o 136 osob na 906 uchazečů, což je ale současně o 220 osob méně než v srpnu minulého roku.

V měsíci srpnu byla v kraji hlášena čtyři hromadná propouštění. Jedná se o firmy ČEZ distribuční služby, s.r.o., TEMPO TEAM spol. s r.o., Phoenix-Zeppelin spol. s r.o. a Český telekomunikační úřad. Celkově se jedná o 41 zaměstnanců, kteří by měli ukončit pracovní poměr.

U žádné z dalších firem v okresech nebyly zaznamenány výrazné změny v počtu zaměstnanců, ať už negativní nebo pozitivní.

Zpracovala:

Irena Michelfeitová

Úřad práce České republiky

Krajská pobočka v Hradci Králové

18. 9. 2012